

● 跨境精品橱窗  
● 海淘商品海洋  
● 网商创业天堂

建德浙西跨境电商产业园欢迎您!



地址: 洋溪街道雅鼎路666号 电话: 18806539380  
本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

## 建德天气

今天多云到阴有时有阵雨, 傍晚起转阴有阵雨或雷雨, 偏东风3级, 今天最高气温21到23℃, 明天最低气温14到16℃。建德市气象台提供

## 包海洋: 让群众有更多获得感

“民政部门承担着政府大量服务民生工作, 和人民群众关系密切, 群众对民政局‘小政府’的评价, 让我觉得民政工作很光荣, 责任也很大, 必须努力做好, 让群众有更多的获得感。”市民政局局长包海洋在接受采访时说, 今年的民政工作, 概括起来就是要做好扶贫托底、养老服务、“三社”联动、双拥优抚、专项服务、主攻项目、服务G20、从严治党八项行动, 实现“十三五”民政事业的良好开局。

群众的获得感是民政工作的出发点和落脚点。包海洋表示, 在社会救助领域, 将更好贯彻“共享”理念, 织密社会救助网, 让困难群众得到更好的托底保障。今年市政府将推出支出型贫困家庭的基本生活保障制度, 对收入水平在城乡居民平均线以下, 但因病、因学以及重大意外刚性支出后实际生活水平低于低保保障线以下的困难家庭, 也将实现低保金保障。此外, 还将在今年年底前对低保标准再次提标, 增加困难群众的低保金。包海洋说, 这些基本上都是新政策, 目前正在紧张制订中, 推出以后社会救助面会更广, 困难群众会有更多获得感。

养老服务领域是社会福利重点领域。我市老年人口已突破11万人, 占户籍人口比例的21%, 应对人口老龄化的任务十分繁重。包海洋告诉记者, 过去几年, 乡镇(街道)敬老院转型升级后硬件设施大大改善, 今年开工建设的市社会福利中心一期工程总投资1.2亿元, 今年要完成6000万元。同时通过开门办院、公建民营的形式, 提高床位使用率, 提高运行管理的质量。另一方面, 城乡社区居家养老建设也是重中之重, 今年要完成33家居家养老照料中心, 实现城乡社区居家养老照料中心全覆盖, 目前, 31家已完成选址, 5家已动工。包海洋表示, 在推进养老服务的同时也将继续落实好高龄津贴、老年人意外伤害保险、特困老人供养等福利政策, 让老年人拥有更多获得感。

对于群众反映的乱葬乱埋、坟墓“青山白化”问题, 包海洋说, 现在正在全力以赴抓好沿高速两侧“青山白化”坟墓整治。同时正在研究一系列全面推行节地生态安葬的政策措施, 要从根本上解决这个大众习俗问题, 把绿色发展的理念贯穿到殡葬事业中, 服务美丽家园, 真正造福子孙后代。

在谈及破解“三不”顽疾时, 包海洋也向记者阐述了一些创新举措: 对照破解“三不”顽疾要求, 在开展民政政策进万家活动中, 查找和发现民政老龄工作的短板、补齐短板; 开展争创“贴心民政人”活动, 发挥先进示范作用, 激励民政老龄干部和从业人员争先创优、服务为民; 严管干部, 严抓作风, 树立实干形象, 提高民政干部的干事激情, 让群众拥有更多获得感。



(记者 吕蕾)

## 戴建平走访调研重点工业企业

**本报讯** 昨日, 市委书记戴建平带领经信、统计、国税等部门负责人, 走访调研我市部分重点工业企业, 了解企业生产经营情况, 研判企业下一步发展态势, 鼓励企业加大投入快发展。戴建平强调, 重点工业企业要始终发挥好龙头领跑示范作用, 为建德工业经济发展撑起一片天, 党委、政府要为企业提供“店小二”式的精准贴心服务。市领导尤荣福、徐建华参加了调研。

戴建平一行首先来到农夫山泉(建德)有限公司, 参观了企业饮料生产线, 听取企业就当前生产经营情况的介绍。今年, 在水、饮料行业竞争激烈的情况下, 农夫山泉(建德)公司总体发展不错, 各条生产线满负荷运行, 还开发出了“茶π”系列饮料新品, 推向市场后反响不错, 有望给农夫山泉(建德)公司带来后续的新增订单, 公司预测上半年产值有望增长6%—

10%。  
在与农夫山泉(建德)公司负责人交流中, 戴建平认为, 随着人们生活水平和对饮水要求的提高, 天然饮用水的市场需求量会增大; 功能性饮料、保健性饮料、果汁饮料等附加值高、市场前景好, 从这些角度来说, 农夫山泉未来发展充满希望。戴建平指出, 农夫山泉体量大, 是建德第一纳税大户, 农夫山泉先有建德的工厂, 后有全国的布点, 建德对农夫山泉有着特殊的感情, 对农夫山泉的发展高度重视。希望农夫山泉在建德做得越来越大, 发展得越来越好; 希望农夫山泉(建德)公司今年整个产值和税收在去年基础上有所增幅, 加快四期项目建设, 把研发出的适销对路的新产品和饮料产品等多放在建德工厂, 依托铁路货场物流成本低的优势, 扩大建德工厂的产量。  
在中策橡胶(建德)公司, 戴建平与杭州中策橡胶有限公司董事

长沈金荣进行座谈交流。中策橡胶(建德)公司今年一季度实现工业销售产值11.05亿元, 同比增长17.9%, 面对下半年出口形势捉摸不定的情况, 沈金荣表示, 不管情况如何, 今年绝不让建德工厂负增长, 零增长是底线, 公司在发展战略布局上也会更多地向建德倾斜。  
戴建平对中策橡胶这些年为建德发展作出的重大贡献表示感谢, 他说, 中策橡胶(建德)公司是建德工业的航空母舰, 是重点工业企业里“大个子中的高个子”, 对建德发展具有举足轻重的作用。我们将全力以赴服务好中策橡胶, 为企业提供“店小二”式的精准贴心服务。同时也希望中策橡胶抓住铁路新安江南货场开通以及十里埠综合作业码头建设将给企业运输带来低成本的机会, 加快技改, 扩大产量, 进一步做大做强企业。  
(记者 郑伟林)

## 市行政服务中心周边配套设备亟待完善

因扩容的需要, 市行政服务中心今年3月14日从新安江广场搬迁至洋安新城荷映路113号。然而, 搬迁新址后, 环境卫生缺乏长效管理、公交配套设施不完善、交通标志牌缺失等问题随之显现, 给前来办事的群众带来了不便。

“原来的老中心场地较小, 一些审批事项无法进驻, 已无法满足行政服务中心发展的需要。搬到洋安新城后, 中心办事窗口数量从原来的19个增加到23个, 陆续还将有更多的部门窗口集中到这里, 为市民办事提供更大的便利。新的办事大厅宽敞明亮, 设置了市民休息处, 老百姓办事的舒适度大大提高。”市审管办副主任刘水泉向记者介绍说, 但他也坦言周边配套设备还不完善。

最刺眼的是卫生保洁问题。4月5日, 记者来到新的行政服务中心, 还没进大厅, 就见到一大堆垃圾, 旁边仅有一只垃圾桶已经承载不下每天产生的大量垃圾。

这里的卫生保洁工作为何迟迟未能落实? 洋安洋溪开发办常务副主任胡卫勤告诉记者, 行政服务中

心大楼由市城投公司建设, 目前还未正式交付, 包括卫生保洁等在内的相关费用测算还未完成。在过渡期内, 开发办将尽快把行政服务中心的这堆垃圾清理掉, 然后抽调三四个人, 再聘用一些保洁人员做好荷映路以及洋安其他几条路的卫生保洁。同时, 尽快与城管、城投公司等单位沟通, 出台卫生保洁长效管理办法。

除了卫生保洁之外, 交通安全问题也亟待解决。据刘水泉介绍, 从洋安大桥至审批中心是一个长下坡, 车流量大, 车速快, 由于通往行政服务中心的十字路口既没有红绿灯, 也没有斑马线, 对于过往车辆和行人都存在安全隐患。另外, 由于十字路口并未设置行政服务中心的交通标志牌, 老百姓找起来比较麻烦。刘水泉说, 中心搬过来后, 他们与相关单位沟通过这些问题, 但进度却很缓慢。

对此, 记者采访了市交警大队副大队长张建辉, 他表示, 行政服务中心十字路口目前确实存在交通安全隐患, 城投公司已经委托交警部门在做方案, 报请市政府同意

后, 将马上设置交通指示灯和斑马线。此处还有地下通道, 一旦开通后行人可以从地下通道过马路。

在行政服务中心, 记者随机采访了一些办事群众, 除了反映环境卫生、交通安全问题外, 他们还提到了没有港湾式公交站台、公交线路不清晰、公交站牌小等问题, 给他们带来诸多不便。

市公交中心经理游万民告诉记者, 目前通往中心有两路公交车, 一路是K101, 从府前路公交首末站到客运中心, 在行政服务中心设停靠点; 还有1路公交车, 从假日酒店到东站再到客运中心, 在审批中心设停靠点。为了弥补假日酒店到东站客流高峰期的运力, 一路公交车还设置了区间车, 即从假日酒店到东站。如果有乘客误乘了区间车去行政服务中心, 公交中心会安排乘客在东站免费换乘。对于老百姓反映的行政服务中心公交站牌小的问题,  
(下转第2版)

## 重点关注

市中心臻稀大宅 154-170方豪阔大四房



乙胎时代 大室所趋

实景准现房 | 明珠小学为邻

展示中心地址 新安江街道明珠路风尚泽园售楼部

VIP. 6475 2888